


«ЗАТВЕРДЖЕНО»

Міський голова  Олег ДЕМЧЕНКО

« 29 » 12 2023 року

ЗВІТ ПРО ВИКОНАННЯ ПЛАНУ РОБОТИ

Головного спеціаліста, уповноваженої особи з питань запобігання та виявлення корупції апарату виконавчого комітету на 2023 рік

№ з/п	Найменування заходу	Строк виконання	Відповідальні виконавці	Очікуваний результат (індикатор виконання)	Відмітка про виконання
1. Організаційні заходи щодо запобігання корупційним правопорушенням та правопорушенням, пов'язаним з корупцією.					
1.1.	Проведення аналізу стану роботи у сфері запобігання корупції, пов'язаної з виконанням законодавства в апараті виконавчого комітету Первомайської міської ради.	Не рідше одного разу на рік	Головний спеціаліст, уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції апарату виконавчого комітету міської ради	Вжиття своєчасно заходів з метою дотримання антикорупційного законодавства	Проведення аналізу стану роботи та дотримання антикорупційного законодавства здійснюється шляхом візування проєктів рішень виконавчого комітету міської ради, міської ради, розпоряджень міського голови. В 2023 році здійснено візування розпоряджень міського голови з кадрових питань 569, розпоряджень міського голови про відрядження 62, розпоряджень міського голови (адміністративних) 83, розпоряджень міського голови (адміністративно-господарських) 279 виконавчого комітету міської ради 747, рішень міської ради 524.
1.2.	Участь у навчальних заходах (професійні (сертифікатні) та короткострокові програми, онлайн курси, семінари, тренінги) з підвищення кваліфікації з питань запобігання корупції та забезпечення доброчесності	Протягом року	Головний спеціаліст, уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції апарату виконавчого комітету міської ради	Підвищення кваліфікації з питань запобігання та виявлення корупції. Забезпечення доброчесності у виконавчому комітеті.	Протягом року щотижня проходила тренінги щодо роботи антикорупційних уповноважених, що проводяться Національним агентством з питань запобігання корупції, 26 січня 2023 року взяла участь у

1.3.	Забезпечення роботи комісії з оцінки корупційних ризиків : планування, організаційно-підготовчі заходи, ідентифікація та оцінка корупційних ризиків, складання звіту за результатами оцінки.	Протягом року	Головний спеціаліст, уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції апарату виконавчого комітету міської ради	Мінімізувати корупційні ризики, попередження дискреційних повноважень під час прийняття рішень	<p>вебінарі з питань електронного декларування. 28 лютого 2023 року взяла участь в інформаційній сесії «Особливості оприлюднення публічної інформації у період дії воєнного стану», 9 листопада 2023 року пройшла онлайн-тренінг «Відкриті дані – як один з основних антикорупційних інструментів».</p> <p>01 грудня 2023 року пройшла тренінг «Відновлення електронного декларування (строки, особливості, нові інструменти)». 20 квітня 2023 року взяла участь у інформаційній сесії з питань управління корупційними ризиками, навчання «Практика організації роботи уповноважених».</p>
					<p>Для мінімізації корупційних ризиків та попередження дискреції під час прийняття рішень проведено інструктажі щодо роботи близьких осіб, обмежень щодо припинення діяльності пов'язаної з виконанням функцій держави та місцевого самоврядування, щодо фінансового контролю конфлікту інтересів та порядку врегулювання етичного аналізу контрагентів при укладенні закупівель, етичного контролю</p>

забезпечення належного обґрунтування закупівлі необхідних товарів, робіт/послуг уповноваженою особою, яка є ініціатором закупівель, проведення аналіз фактів відміни закупівель.

Окрім того, з метою виявлення корупційних ризиків розпорядженням міського голови затверджено графік планових перевірок за дотриманням антикорупційного законодавства у комунальних підприємствах, установах, що входять до сфери управління Первомайської міської ради, проведення яких було призупинено у зв'язку з повномасштабним вторгненням російської федерації на територію України. (Поновлення планується на 2 півріччя 2024 року). Дію роботи комісії з оцінки корупційних ризиків зупинено, поновлення планується на 2 півріччя 2024 року.

2. Проведення навчальної, методичної та консультативної роботи з питань додержання законодавства щодо запобігання корупції

2.1.	Надання методичної та консультативної допомоги з питань дотримання антикорупційного законодавства	Протягом року	Головний спеціаліст, уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції апарату виконавчого комітету міської ради	Забезпечити виконання розділу фінансовий контроль Закону України «Про запобігання корупції»	Питома вага роз'яснювальної та методичної роботи складають питання щодо декларування. Щорічно визначаються організаційні заходи проведення кампанії з електронного декларування у виконавчих органах
------	---	---------------	--	---	--

Первомайської міської ради, звітні періоди інформація про я, міститься у відповідних розділах сайту Первомайської міської ради. Кінець 2023 року початок 2024 року охопив три звітні періоди декларування вперше в історії декларування. Це спричинило великий обсяг питань з боку посадових осіб, депутатів міської ради щодо правильності проходження всіх етапів заповнення декларацій. Збільшилась кількість декларацій необхідних для подання суб'єктами декларування. Проведено роз'яснювальну роботу серед працівників, направлено листи попередження особам, що припинили свою діяльність у виконавчому комітеті у період з 2021-по 2023 роки, попередження особам, що перебувають у відпустці без збереження заробітної плати та соціальних відпустках. Відповідно до частини другої статті 51² Закону України "Про запобігання корупції" направлено повідомлення до Національного агентства з питань запобігання корупції щодо факту неподання декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, забезпечено координацію дій в

					питаннях декларування, проведено навчання для відповідальних осіб у комунальних підприємствах, управління міської ради. Направлено листи –роз’яснення щодо змін антикорупційного законодавства, які відбулися після 12.10.2023 року для посадових осіб виконавчого комітету, депутатів міської ради, комунальних підприємств, управлінь міської ради. Направлено нагадування для депутатів міської ради із зазначенням термінів подання декларацій та звітних періодів.
2.2.	Проведення інструктажу щодо ознайомлення з основними вимогами, обмеженнями та заборонами, встановленими Законом України «Про запобігання корупції» для новопризначених посадових осіб.	Не пізніше від дня призначення посадової особи.	Головний спеціаліст, уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції апарату виконавчого комітету міської ради	Підвищення рівня знань у сфері запобігання корупції у посадових осіб апарату виконавчого комітету міської ради	Для новопризначених посадових осіб проведено в 2023 році 12 інструктажів. Протягом жовтня- грудня 2023 року проведено роз’яснювальну роботу щодо змін антикорупційного законодавства у зв’язку з поповненням обов’язку декларування.
2.3.	Ознайомлення посадових осіб, які припинили діяльність, пов’язану з виконанням функцій держави або місцевого самоврядування, з обмеженнями після припинення діяльності пов’язаної з виконанням функцій держави	Не пізніше від дня звільнення посадової особи	Головний спеціаліст, уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції апарату виконавчого комітету міської ради	Підвищення рівня знань у сфері запобігання корупції та запобігання порушень антикорупційної	В 2023 році в день звільнення 6 посадовим особам доведено інформацію щодо обов’язків в рамках Закону України «Про запобігання корупції» для

Первомайської міської ради звітні періоди інформація про яку міститься у відповідних розділах сайту Первомайської міської ради. Кінець 2023 року початок 2024 року охопив три звітні періоди декларування вперше в історії декларування. Що спричинило великий обсяг питань з боку посадових осіб, депутатів міської ради щодо правильності проходження всіх етапів заповнення декларацій. Збільшилась кількість декларацій необхідних для подання суб'єктами декларування. Проведено роз'яснювальну роботу серед працівників, направлено листи попередження особам, що припинили свою діяльність у виконавчому комітеті у період з 2021-по 2023 роки, попередження особам, що перебувають у відпустці без збереження заробітної плати та соціальних відпустках. Відповідно до частини другої статті 51² Закону України "Про запобігання корупції" направлено повідомлення до Національного агентства з питань запобігання корупції щодо факту неподання декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, зазначено координатно члї в

	відповідно до Закону України «Про запобігання корупції».			о законодавства у посадових осіб апарату виконавчого комітету міської ради, які припинили діяльність.	осіб, які припинили діяльність у виконавчому комітеті міської ради.
2.4.	Надання консультативної допомоги в заповненні декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування (далі - декларація), повідомлення про суттєві зміни в майновому стані, повідомлення про відкриття валютного рахунку посадовим особам, що бажають подати декларацію за 2022 рік та за 2023 рік.	Протягом року	Головний спеціаліст, уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції апарату виконавчого комітету міської ради	Забезпечення виконання Закону України «Про запобігання корупції», іншого антикорупційного законодавства	В 2023 році забезпечено надання консультацій в повному обсязі. Питома вага складають питання правильності заповнення декларацій, термінів подання, порядку вилучення з відкритого доступу Єдиного реєстру декларацій, заповнення декларацій військовослужбовцями, членами ЛКК ВЛК, МСЕК. Відтермінування подання декларацій, декларування грошових активів, питання технічної роботи з Єдиним реєстром декларацій, консультації з питань декларування та врегулювання конфлікту інтересів депутатів міської ради.
2.5.	Участь в апаратних навчаннях виконавчого комітету міської ради з метою роз'яснення та підвищення рівня знань у сфері запобігання корупції посадовим особам виконавчого комітету	Поєдйно, протягом року	Головний спеціаліст, уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції апарату виконавчого комітету міської ради	Підвищення рівня знань у сфері запобігання корупції	Взято участь в 40 щотижневих апаратних нарадах і 10 розширених нарадах при міському голові.

2.6.	Здійснення моніторингу змін до антикорупційного законодавства з метою своєчасного корегування заходів, направлених на запобігання корупційним та пов'язаним з корупцією правопорушень, аналіз судової практики (судових рішень, узагальнень Верховного Суду).	У разі потреби	Головний спеціаліст, уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції апарату виконавчого комітету міської ради	Відстеження змін у чинному законодавстві для забезпечення оновлення нормативної бази у розділі запобігання та протидія корупції на офіційному веб-сайті Первомайської міської ради	В 2023 році на постійній основі здійснено відстеження змін в антикорупційному законодавстві. Результатом стало підготовка листів комунальним підприємствам, управлінням міської ради, старостам старостинських округів, начальникам відділів апарату виконавчого комітету, депутатам міської ради закладам охорони здоров'я з роз'ясненням змін Закону України від 20.09.2023 року № 3384-IX «Про внесення змін до деяких законів України про визначення порядку подання декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, в умовах воєнного стану», який набрав чинність 12.10.2023 року
2.7.	Проведення внутрішніх навчальних заходів з антикорупційної тематики	Згідно із затвердженим планом.	Головний спеціаліст, уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції апарату виконавчого комітету міської ради	Підвищення рівня знань посадових осіб та володіння останніми змінами	Проведено 2 навчання для відповідальних осіб за антикорупційну діяльність в комунальних підприємствах міської

2.8.	Забезпечення функціонування додаткового чату в Телеграм каналі «Разом проти корупції» із залученням працівників виконавчих органів міської ради, на яких покладено функцію уповноваженої особи з питань запобігання корупції, з метою надання актуальної інформації щодо змін антикорупційного законодавства в умовах воєнного стану та доведення її до інших працівників організації.	Протягом року	Головний спеціаліст, уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції апарату виконавчого комітету міської ради	антикорупційного законодавства Підвищення рівня знань відповідальних осіб за антикорупційну діяльність в управліннях міської ради, комунальних підприємствах та закладах охорони здоров'я та волоніння	ради, управліннях міської ради Чат в Телеграм каналі «Разом проти корупції» успішно функціонує протягом 2023 року проведено консультативну роботу з відповідальними особами з питань викривачів та їх прав, з питань проведення кампаній декларування за 2022 та 2021, 2023 роки. Постійно проводилась робота щодо напрямків діяльності уповноважених в управліннях міської ради та комунальних підприємствах.
2.9.	Актуалізувати перелік уповноважених, які продовжують виконувати свої функції (не перебувають у простій або відпустці без збереження заробітної плати)	До лютого 2023 року	Головний спеціаліст, уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції апарату виконавчого комітету міської ради	Координація дій з питань запобігання та виявлення корупції	Перелік уповноважених, які продовжують виконувати свої функції (не перебувають у простій або відпустці без збереження заробітної плати) в 2023 році актуалізовано. Направлено листи до комунальних підприємств та управлінь міської ради для отримання інформації щодо уповноважених осіб та отримано відповідь згідно таблиці з актуальною інформацією.

2.10.	Проведення координаційної наради з уповноваженими територіальних органів та підвідомчих юридичних осіб з трьох напрямків: роль уповноваженого в умовах воєнного стану та рівень взаємодії з керівником організації, завдання які виконують уповноважені в умовах воєнного стану, ключові проблеми в роботі (у форматі питання/відповідь)	Квітень 2023 року	Головний спеціаліст, уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції апарату виконавчого комітету міської ради	Координація дій з питань запобігання та виявлення корупції	Проведено в листопаді 2 наради з уповноваженими з наступних питань: Єдиний портал повідомлень викривачів, черговість підключення . Кампанія електронного декларування за 2021, 2022, та 2023 роки
2.11.	За результатами проведеної координаційної наради з уповноваженими підвідомчих юридичних осіб скласти план заходів з урахуванням особливостей роботи уповноважених в умовах воєнного стану	Квітень 2023 року	Головний спеціаліст, уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції апарату виконавчого комітету міської ради	Координація дій з питань запобігання та виявлення корупції	За результатами координаційної наради з уповноваженими підвідомчих юридичних осіб заходи обговорювалися або координувалися в 2023 році через чат Телеграм-каналу «Разом проти корупції»
3. Здійснення заходів з виявлення конфлікту інтересів, сприяння його врегулюванню.					
3.1.	Участь у розгляді повідомлень про конфлікт інтересів, які надійшли міському голові. Своєчасне вжиття заходів щодо врегулювання конфлікту інтересів	У разі надходження	Головний спеціаліст, уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції апарату виконавчого комітету міської ради	Попередження, виявлення конфлікту інтересів, сприяння його врегулюванню.	Повідомлень про конфлікт інтересів міському голові від посадових осіб в 2023 році не надходило.
3.2.	Перевірка достовірності відомостей , наданих кандидатами на зайняття посад органів місцевого самоврядування , про дотримання ними обмежень Закону України « Про запобігання корупції»	За можливості, враховуючи умови воєнного стану	Головний спеціаліст, уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції апарату виконавчого комітету міської ради	Попередження, виявлення конфлікту інтересів, сприяння його врегулюванню	Перевірка достовірності відомостей , наданих кандидатами на зайняття посад органів місцевого самоврядування , про дотримання ними обмежень Закону України « Про запобігання

					корупції» в 2023 році проводилася постійно.
3.3.	Участь в роботі конкурентної комісії з метою встановлення додаткового контролю за дотриманням обмежень згідно Закону України «Про запобігання корупції»	В разі функціонування комісії, враховуючи умови воєнного стану	Головний спеціаліст, уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції апарату виконавчого комітету міської ради	Попередження, виявлення конфлікту інтересів, сприяння його врегулюванню	В 2023 році засідань конкурентної комісії не проводилося, оскільки призначення на посади здійснюється на підставі статті 10 Закону України «Про правовий режим воєнного стану»
3.4.	Візування проєктів розпоряджень з основної діяльності, адміністративно-господарських питань, а також проєктів розпоряджень з кадрових питань.	Протягом року	Головний спеціаліст, уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції апарату виконавчого комітету міської ради	Попередження, виявлення конфлікту інтересів, сприяння його врегулюванню	В 2023 році завізовано розпоряджень міського голови з кадрових питань 569, розпоряджень міського голови про відрядження 62, розпоряджень міського голови (адміністративних) 83, розпоряджень міського голови (адміністративно-господарських) 279 виконавчого комітету міської ради 747, рішень міської ради 524. Підготовлено до 3 рішень міської ради зауваження та 1 зауваження до рішення виконавчого комітету.
3.5.	Підготовка проєктів розпорядчих документів щодо врегулювання конфлікту інтересів	Протягом двох робочих днів після отримання повідомлення про наявність	Головний спеціаліст, уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції апарату виконавчого комітету міської ради	Попередження, виявлення конфлікту інтересів, сприяння його врегулюванню	Розпорядженням міського голови від 13.12.2021 року за № 75-ра затверджено Порядок з виявлення, запобігання та врегулювання конфлікту інтересів у виконавчому комітеті Первомайської міської ради

		у особи реального чи потенційн ого конфлікту інтересів			який продовжував діяти в 2023 році, жодних змін не було внесено.. Окрім того, за ініціативою уповноваженої особи з питань запобігання та виявлення корупції апарату виконавчого комітету міської ради були внесені зміни до Ре
3.6.	Проведення аналізу потенційних та наявних контрагентів відповідального суб'єкта та надання інформації про них керівнику інформації.	Протягом строку встановленого нормативним актом організації	Головний спеціаліст, уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції апарату виконавчого комітету міської ради	Попередження, виявлення конфлікту інтересів, сприяння його врегулюванню	Здійснено контроль із забезпечення належного обґрунтування закупівлі необхідних товарів, робіт/послуг уповноваженою особою, яка є ініціатором закупівель, проведення аналіз фактів відміни закупівель.

4.Перевірка факту подання суб'єктами декларування декларацій та повідомлення Національного агентства з питань запобігання корупції про випадки неподання чи несвочасного подання таких декларацій

4.1.	Здійснення заходів щодо створення чернетки декларації за 2022 рік, за 2023 рік або посадовими особами апарату виконавчого комітету міської ради, проведення консультації з метою подання в разі виявлення бажання декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування посадовими особами за 2022 рік та за 2023 рік.	До 31 березня 2023 року	Головний спеціаліст, уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції апарату виконавчого комітету міської ради	Здійснення заходів фінансового контролю попередження порушень	На апаратній нараді при міському голові у квітні 2023 року надано доручення за можливості подати до Єдиного реєстру декларацій декларації за 2021 та 2022 звітні періоди. До 1 травня 2023 року було подано 51% декларацій від загальної кількості суб'єктів декларування
4.2.	Проведення перевірки факту подання посадовими особами виконавчого комітету міської ради декларацій осіб.	У строки встановлені чинним	Головний спеціаліст, уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції апарату	Здійснення заходів фінансового контролю	01 листопада проведено попередню перевірку факту подання декларацій в апараті виконавчого комітету

	уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування за 2022 рік, за 2023 рік шляхом збору підтвердження серед посадових осіб апарату виконавчого комітету міської ради виписок, які надходять їм на електронну адресу.	законодавством.	виконавчого комітету міської ради	попередження порушень	Первомайської міської подано 64 щорічних декларацій за 2021 рік, 56 щорічних декларацій за 2022 рік. 7 Декларацій кандидата на посаду. 8 декларацій перед звільненням за 2021 рік, 5 декларацій перед звільненням за 2022 рік. 6 декларацій після припинення (після звільнення) за 2021 рік, за 2022 рік 3 декларації.
5. Здійснення контролю за дотриманням антикорупційного законодавства					
5.1.	Проведення службових розслідувань, які проводяться з метою виявлення причин та умов, що призвели до вчинення корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення, невиконання вимог Закону України «Про запобігання корупції» в інший спосіб за поданням спеціально уповноваженого суб'єкта у сфері протидії корупції або приписом Національного агентства.	У строки встановлені чинним законодавством	Головний спеціаліст, уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції апарату виконавчого комітету міської ради	Контроль за дотриманням антикорупційного законодавства під час виконання посадових обов'язків	В 2023 році проведено та взято участь у 10 службових розслідувань, які проводяться з метою виявлення причин та умов, що призвели до вчинення корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення, невиконання вимог Закону України «Про запобігання корупції» За поданням спеціально уповноваженого суб'єкта у сфері протидії корупції або приписом Національного агентства. В 2023 ці службові розслідування не проводилися.
5.2.	Повідомлення міського голови, Національного агентства з питань запобігання корупції про факти	Протягом року	Головний спеціаліст, уповноважена особа з питань запобігання та	Виконання функціональних обов'язків	В 2023 році повідомлень до міського голови або Національного агентства

	порушення законодавства у сфері запобігання корупції.		виявлення корупції апарату виконавчого комітету міської ради	уповноваженої особи з питань запобігання та виявлення корупції апарату виконавчого комітету міської ради	з питань запобігання корупції про факти порушення законодавства у сфері запобігання корупції не надходило.
5.3.	Здійснення моніторингу офіційного веб-порталу «Судова влада України», Єдиного реєстру судових рішень з метою отримання інформації щодо результатів розгляду відповідної справи судом у разі отримання офіційної інформації стосовно вчинення посадовими особами виконавчого комітету корупційного правопорушення або правопорушення, пов'язаного з корупцією.	У разі потреби	Головний спеціаліст, уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції апарату виконавчого комітету міської ради	В разі наявності рішення суду забезпечення вчасного реагування	В 2023 році проведено моніторинг веб-порталу «Судова влада України», Єдиного реєстру судових рішень з метою отримання інформації щодо наявності судової справи стосовно вчинення посадовими особами виконавчого комітету міської ради корупційного правопорушення або порушення, пов'язаного з корупцією. Здійснювався облік повідомлень Первомайського міськрайонного суду Миколаївської області щодо наявності або відсутності судових справ про корупційні правопорушення щодо посадових осіб апарату виконавчого комітету міської ради. Зазначених справ в 2023 році не виявлено. В 2023 році здійснено контроль за
5.4	Здійснення контролю за направленням відлітом кадровою	В день отримання	Головний спеціаліст, уповноважена особа з	Здійснення додаткових	

	та мобілізаційно-оборонної роботи апарату виконавчого комітету міської ради завіреної паперової копії документа про накладення дисциплінарного стягнення до Національного агентства з питань запобігання корупції стосовно посадової особи за вчинення корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення.	відповідно до документа	питань запобігання та виявлення корупції апарату виконавчого комітету міської ради	заходів контролю за направленням завіреної паперової копії документа про накладення дисциплінарного стягнення до НАЗК.	направленням відділом кадрової та мобілізаційно-оборонної роботи апарату виконавчого комітету міської ради завіреної паперової копії документа про накладення дисциплінарного стягнення до Національного агентства з питань запобігання корупції стосовно посадової особи за вчинення корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення. До НАЗК зазначені повідомлення не направлялись.
5.5.	Ведення обліку посадових осіб виконавчого комітету міської ради, притягнутих до відповідальності за вчинення корупційних правопорушень або правопорушень, пов'язаних з корупцією.	Протягом року	Головний спеціаліст, уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції апарату виконавчого комітету міської ради	Здійснення обліку притягнутих до відповідальності за корупційне правопорушення.	Заведено журнал обліку посадових осіб притягнутих до відповідальності за вчинення корупційних правопорушень або порушень, пов'язаних з корупцією.
5.6.	Проведення перевірок на підприємствах, установах, організаціях, що належать до сфери управління Первомайської міської ради	Протягом року згідно із затвердженим планом	Головний спеціаліст, уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції апарату виконавчого комітету міської ради	Здійснення контролю за дотриманням антикорупційного законодавства в комунальних підприємствах, установах,	Проведення перевірок на підприємствах, установах, організаціях, що належать до сфери управління Первомайської міської ради призупинено у зв'язку з веденням

				організація Первомайської міської ради	правового режиму воєнного стану, поновлення заплановано на 2 півріччя 2024 року.
6. Здійснення розгляду повідомлень про корупцію та захисту викривачів.					
6.1.	Отримання та організація розгляду усних/письмових повідомлень про корупційні або пов'язані з корупцією правопорушення, інші порушення Закону України «Про запобігання корупції», а також повідомлень щодо причетності посадових осіб виконавчого комітету Первомайської міської ради до вчинення корупційних правопорушень	У разі надходжен ь	Головний спеціаліст, уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції апарату виконавчого комітету міської ради	Вировадження механізму ресстрації та розгляду повідомлень про корупційні правопорушення, що надходять до виконавчого комітету Первомайської міської ради	Отримання та розгляд повідомлень в 2023 році здійснювалося: – засобами поштового зв'язку з на адресу: 55213, виконавчий комітет Первомайської міської ради, вул. Михайла Грушевського,3 – у скриньку «Повідомлення про порушення» за адресою: 55213, виконавчий комітет Первомайської міської ради м. Первомайск вул. Михайла Грушевського,3 електронною поштою на адресу antikor.pervomaisk@gmail.com на особистому прийомі громадян, що проводиться головним спеціалістом, уповноваженою особою з питань запобігання та виявлення корупції апарату виконавчого комітету міської ради. за телефоном: +380944008118
6.2.	Забезпечення належного функціонування зовнішніх	Постійно	Головний спеціаліст, уповноважена особа з	Належне функціонування	В апараті виконавчого комітету міської ради

	каналів інформації (контактних телефонів) для внесення повідомлень про порушення вимог Закону України «Про запобігання корупції» не допущення порушення анонімності і конфіденційності викривачів)		питань запобігання та виявлення корупції апарату виконавчого комітету міської ради	каналів повідомлення про корупційні правопорушення.	продовжено в 2023 році функціонування окремої електронної пошти antikor.pervomaisk@gmail.com , через яку надходять повідомлення про корупційні правопорушення, заповнивши онлайн-форму розміщену на офіційному веб-сайті Первомайської міської ради , а також функціонування окремої спеціальної телефонної лінії <u>+380944008118</u> . Також заплановано підключення до Єдиного порталу повідомлень викривачів в порядку черговості.
6.3.	Забезпечити удосконалення внутрішньої процедури та механізму прийняття та розгляду повідомлень про корупцію, внесених викривачами.	Протягом року	Головний спеціаліст, уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції апарату виконавчого комітету міської ради	Виконання Закону України « Про запобігання корупції»	В 2023 році продовжено дію Порядку організації роботи з повідомленнями про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції» та захисту прав викривачів у виконавчому комітеті , затвердженого розпорядженням міського голови від 30.12.2021 року за № 85-ра. Змін до

					порядку в 2023 році не вносилося.
6.4.	Ведення обліку повідомлень про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції»	Протягом року	Головний спеціаліст, уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції апарату виконавчого комітету міської ради	Формування переліку повідомлень з метою визначення сфери правовідносин в якій здійснюються корупційні правопорушення.	Облік повідомлень про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції» здійснюється через спеціальний журнал.
6.5.	Ведення обліку викривачів, які звернулися за захистом до уповноваженого	Протягом року	Головний спеціаліст, уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції апарату виконавчого комітету міської ради	Облік викривачів з метою забезпечення їх захисту та гарантій прав.	Обліку викривачів, які звернулися за захистом до уповноваженого з питань запобігання та виявлення корупції здійснюється в окремому журналі.
7. Взаємодія з громадськістю з питань реалізації державної антикорупційної політики					
7.1.	Розміщення на офіційному веб - сайті Первомайської міської ради, інформаційних стендах інформації антикорупційного спрямування	Протягом року	Головний спеціаліст, уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції апарату виконавчого комітету міської ради	Розміщення оновленої інформації у розділі «Запобігання та протидія корупції» на офіційному веб-сайті Первомайської міської ради	Розміщення на офіційному веб - сайті Первомайської міської ради відбувалося протягом 2023 року оновлено інформацію для депутатів міської ради після поновлення декларування, оновлено інформацію що викривачів їх прав та гарантій розміщено актуальні посилання на рекомендації Національного агентства з питань запобігання корупції, на інформаційних стендах

					розміщено інформацію про порядок повідомлень через Єдиний портал повідомлень викривачів, ідентифікатор повідомлень.
7.2.	Забезпечення адміністрування розділу з питань запобігання корупції на офіційному сайті Первомайської міської ради	Протягом року	Головний спеціаліст, уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції апарату виконавчого комітету міської ради	Постійне оновлення інформації у розділі «Запобігання та протидія корупції» на офіційному веб-сайті Первомайської міської ради	Забезпечення адміністрування розділу з питань запобігання корупції на офіційному сайті Первомайської міської ради здійснювалося протягом 2023 року змінюючи інформацію на актуальну, а також розміщення інформації щодо конфлікту інтересів серед депутатів міської ради під час роботи на сесії та у постійних комісіях.
8. Основні завдання в напрямку виявлення колаборантів та фактів їх колабораційної діяльності.					
8.1.	Проведення анкетування з метою виявлення посадових осіб апарату виконавчого комітету міської ради, які схильні до колабораційної діяльності .	Протягом року	Головний спеціаліст, уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції апарату виконавчого комітету міської ради	Виявлення колаборантів та фактів колабораційної діяльності	В 2023 році проведено анкетування серед посадових осіб апарату виконавчого комітету міської ради , апарату міської ради .
8.2.	Аналіз місцевих телеграм каналів, соціальних мереж з метою виявлення серед працівників апарату виконавчого комітету міської ради колаборантів.	Протягом року	Головний спеціаліст, уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції апарату виконавчого комітету міської ради	Виявлення колаборантів та фактів колабораційної діяльності	Протягом 2023 року проведено аналіз місцевих телеграм каналів, соціальних мереж з метою виявлення серед працівників апарату виконавчого комітету міської ради колаборантів. Зазначених фактів виявлено не було.

8.3.	В разі виявлення фактів колабораційної діяльності серед посадових осіб апарату виконавчого комітету міської ради вносити наявну інформацію до таблиці у форматі Excel та направляти до НАЗК виключно на електронну пошту stopzrada@nazk.gov.ua	Щодня (в разі виявлення)	Головний спеціаліст, уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції апарату виконавчого комітету міської ради	Виявлення колаборантів та фактів колабораційної діяльності	У зв'язку з відсутністю фактів колабораційної діяльності серед посадових осіб апарату виконавчого комітету міської інформація відповідно до таблиці у форматі Excel не направлялась до НАЗК на електронну пошту stopzrada@nazk.gov.ua
------	--	---------------------------	--	--	---

9. Інші питання.

9.1.	Розробка антикорупційної реклами та розміщення на офіційному сайті Первомайської міської ради	Протягом року	Головний спеціаліст, уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції апарату виконавчого комітету міської ради	Організаційне забезпечення та підвищення ефективності заходів щодо запобігання та виявлення корупції у виконавчому комітеті міської ради	Розробку антикорупційної реклами перенесено на невизначений термін.
9.2.	Внесення змін до плану роботи головного спеціаліста, уповноваженої особи з питань запобігання та виявлення корупції апарату виконавчого комітету міської ради	Протягом року	Головний спеціаліст, уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції апарату виконавчого комітету міської ради	Організаційне забезпечення та підвищення ефективності заходів щодо запобігання та виявлення корупції у виконавчому комітеті міської ради	В 2023 році змін до плану роботи головного спеціаліста, уповноваженої особи з питань запобігання та виявлення корупції апарату виконавчого комітету міської ради на 2023 рік не вносилися.
9.3.	Розробка порядку адаптації новопризначених працівників, проведення первинного інструктажу з новопризначеними працівниками з відповідним тестуванням.	Протягом року	Головний спеціаліст, уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції апарату виконавчого комітету міської ради	Організаційне забезпечення та підвищення ефективності заходів щодо запобігання та виявлення корупції у виконавчому	Розробку порядку адаптації новопризначених працівників, проведення первинного інструктажу з новопризначеними працівниками з відповідним тестуванням перенесено на 2024 рік

9.4.	Розробка Порядку ведення договірної роботи з метою перевірки вимог антикорупційного законодавства у всіх договорах виконавчого комітету Первомайської міської ради.	Протягом року	Головний спеціаліст, уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції апарату виконавчого комітету міської ради	комітеті міської ради Організаційне забезпечення та підвищення ефективності заходів щодо запобігання та виявлення корупції у виконавчому комітеті міської ради	Розробку Порядку ведення договірної роботи з метою перевірки вимог антикорупційного законодавства у всіх договорах виконавчого комітету Первомайської міської ради перенесено на невизначений термін.
9.5.	Розробка Положення про роботу дисциплінарної комісії апарату виконавчого комітету міської ради та затвердження її складу .	Протягом року	Головний спеціаліст, уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції апарату виконавчого комітету міської ради	Організаційне забезпечення та підвищення ефективності заходів щодо запобігання та виявлення корупції у виконавчому комітеті міської ради	Проект Положення про роботу дисциплінарної комісії апарату виконавчого комітету міської ради розроблено, але не прийнято у зв'язку із затвердженням нової редакції Порядку проведення службового розслідування.

Головний спеціаліст, уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції апарату виконавчого комітету міської ради



Олена ПОЛЯКОВА